



# 事业的成功 填补不了我内心的空虚

我今年34岁了,却依旧形单影只。不过,我也有过轰轰烈烈的初恋,只是我太要强,未能守住这段爱情。如今,我最需要的是一个温暖幸福的家。

■时间:2008年7月8日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:李冰,女,34岁,白领

## 学长给了我初恋

我生长在农村,从小我就想做“城里人”。为了实现这个愿望,我树立了一个目标:考上大学。

在那个年代,村里的女孩上到高中就算“才女”了。我属于那种很独立很自尊的女孩,为了说服父母让我上学,我小小年纪夸下“海口”,学费我自己挣!于是,每年暑假,我就去勤工俭学。当然,一般单位是不会收我的,我就在田野上放鹅。空余时间,我全部用来看书。1995年,我以优异的成绩如愿考入了南京一所大学。

我身材高挑,皮肤白皙,一上大学就吸引了许多男孩的目光。光是情书就收到了一堆。不过,我有一个原则:对方没钱不交,对方不优秀也不谈。

精挑细选,我最终挑中了大我一届的学长王凯。王凯是南京人,父亲在一家公司当领导,母亲在事业单位,王凯长相英俊,风趣幽默,人缘关系相当好。我是在击败了一帮竞争对手后,才和他走到一起的。王凯找了一切能找的机

会,约我出去吃饭、野炊。在他的带动下,我第一次去了西餐厅,第一次去唱了卡拉OK,第一次跟团旅游……总之,跟他在一起,我经历了太多“第一次”,也大大开了眼界。

初恋伊始,我们快乐得像一对鸳鸯蝴蝶。

## 我嫌他不上进

与王凯相处的时光是快乐的,我喜欢他的洒脱不羁。不过,静心独处时,我会越发不安,我觉得他有很多缺点。比如,他安于现状,不求上进。在那个年代,拥有电脑的人不多,他就是其中之一,但他并没有好好利用这个条件,有空就打游戏。大学毕业之后,他的同班同学不费吹灰之力,就在一家软件公司找到了工作。他却费了九牛二虎之力,才找了份月薪不过千元的工作。“你看你,人家拿几千,你就拿几百。”我对他不满。“他运气好啊。”王凯依旧一副很轻松的语气。

为了与我朝夕相处,王凯工作之后就搬进了他家另外一套房子,与我过起了二人世界。每天早晨,他做好早餐,然后上班。晚上下班回来,他喜欢买几个菜,兴致勃勃地在家捣腾。我享受着“太太”一般的生活,却发牢骚表示不满:“你这个大男人,整天围着灶

台转,有什么出息啊?你总不能这样悠哉过一辈子吧!”

一开始,王凯总是笑,称他这么做,都是为了我,他喜欢给我做饭。后来,听多了,他偶尔也会不耐烦,但更多的是劝我:“别太要强了,人就这么一辈子,怎么开心就怎么活。”

我故意找茬与他吵架。我一遍一遍地问他,如果我们结婚,他父母会拿多少万。王凯每次都笑,他不想让父母拿太多的钱,他希望父母把钱留着自己养老。我一听火冒三丈,“你就拿这么一点钱,还死要面子?”

后来,我才知道,王凯表面上若无其事,其实心理压力非常大。他在单位做事很勤快,积极表现自己,希望得到领导赏识,他希望加薪,靠自己的力量养我。不过,我知道得太迟了,在与他争吵的时候,我应聘进了一家公司,并误入了歧途。

## 为了晋升我投入领导怀抱

毕业之后,我应聘进了一家大公司。我工作勤奋,加上头脑聪明,把自己分内工作做得很漂亮。这就引起了领导的注意与赏识。有很多次,领导都把十分艰巨的任务交给我,甚至是别人搞不定的事,结果我都出色地完成了。

领导40出头,办事沉稳,

有着中年男人特有的魅力。最令我欣赏的是,他对事业的野心。这些特质,在王凯身上一点影子都找不到。我被他深深吸引了。

让我窃喜的是,领导似乎也很喜欢我,一次次给我加薪。工作半年,我的薪水就达到了每月5000元。这是王凯当时薪水的3倍!在一次谈话中,领导还透露要提拔我。

为了能青云直上,我与领导相好成了顺理成章的事。我向王凯提出了分手,而且没有给他任何商量的余地。

记得那个分手的晚上,王凯做了我最爱吃的冰糖扒猪蹄。我却手一推,把盘子摔到地上了,我看到了他绝望的眼神。他还是继续挽留我,他说时间会证明他有多爱我。他让我再给他一点时间,他会努力打造一个出色的自己。

不行,不行!我横下一条心,我真的对他不抱有太大希望,我认为他的性格懦弱,他成不了大器。而我,希望能找一个有作为的丈夫。

## 一次次失意我心有悔悟

与王凯分手之后,我就朝着远大目标而努力。我白天努力上班,晚上专心致志当“地下”情人。为了讨领导欢心,我还买了烹饪书籍,学起了做菜。

不过,我时常很失落,往往我做了一桌好菜,领导却在外面陪客户,压根就不来吃。领导跟我挑明,他可以给我加薪,让我晋升,但是有一点他办不到,他不会为我而离婚。

对此,我不以为然,我比他老婆小10岁,我愿意赌一把,把他抢过来。我自信满满,以为我一定会赢。不过,熬了6年之后,我终于妥协了。领导来我住处的次数也越来越少。

后来,我才知道他有了“新欢”。领导还让我“放掉”手中一些工作。放掉工作?我收回我手上的权力就直说。我心里冷笑,现在的我已不是当初的我了,离开这儿,我会找到一份更好的工作。走的那天,我把辞职报告摔在领导面前,眼里充满了鄙夷和不屑。他愕然地抬头看我。临走他说了一句话:“你是个女孩子,但你的个性太强,没有几个男人能受得了。”

辞职后,我去另一家公司做业务,日夜为了业务奔波,本来就不温柔的我,性格更日益男性化。我的业绩越来越好,有时会拿到一万多元的提成。

物质上富足了,可我的精神却一天比一天空虚,独居的凄凉与孤独让我顾影自怜。其实,我不是没想过找一个可以依靠可以互相照顾的男人,我

终究是个女人,也需要男人的关爱和呵护。

我试图把重点转移到找男友上,但行动起来才发现这不是一件简单的事。我相亲不下30次,但是每次都以失败告终。时间就这样蹉跎着,一转眼,我已经迈过了30岁,奔四而去了。

一个人时,我会不由自主地回想起王凯,我好怀念和他在一起那种惬意的日子。我甚至后悔当初没有坚持与他在

一起,我想跟他在一起的生活会很平淡,但那才是幸福啊。我想找他,但是没有勇气。不久前,我在逛街时,与王凯不期而遇,他的身边是妻子和孩子。一家三口那么幸福,那么惬意。我慌慌张张离开了。回家之后,那幅一家三口温馨的画面还时常在我脑海里不断涌现,挥之不去。失落感涌上心头。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 钟晓敏

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

# 小暑凸现规范男科“求诊热”

7月7日为二十四节气中的小暑,这标志着闷热酷暑的开始。果然,连日来2008男科医疗规范年“男科前沿技术临床应用推广·指导·普及(江苏站)”现场出现了“热潮”。承办单位南京建国男科医院几乎每天都接诊了大量闻讯而来希望得到规范治疗的患者。

据不完全统计,7月6日,接诊前列腺疾病患者15例,泌尿生殖感染患者20例,男性功能障碍、不育症患者19例,包皮包皮修复术11例,阴茎敏感神经降低术5例。7月7日,接诊前列腺疾病患者17例,泌尿生殖感染患者24例,男性功能障碍、不育症患者16例,包皮包皮修复术13例,阴茎敏感神经降低术6例。7月8日,接诊前列腺疾病患者20例,泌尿生殖感染患者18例,男性功能障碍、不育症患者18例,包皮包皮修复术15例,阴茎敏感神经降低术5例。7月9日,接诊前列腺疾病患者19例,泌尿生殖感染患者23例,男性功能障碍、不育症患者13例,包皮包皮修复术18例,阴茎敏感神经降低术9例。

## 大专家 小手术 手术室频频爆棚

梅雨一过,正值暑假,众多家长带着孩子前来就诊,这从南京建国男科医院的手术室的火爆景象可窥一斑。7月7日,时近中午一点,手术室显得异常忙碌,医生、护士穿梭其中,连续翻台手术。食堂的师傅直接把饭菜送到了手术室门口。据南京建国副院长的副主任医师宋永胜介绍,截止到7月9日,最突出的是包皮包茎手术已进行了446例。其中以学生为主,一是正值暑假,二是医院环境好,冷气开放充足,术后不容易感染。最主要的是建国男科医院运用最前沿的“光波离子技术”赢得了广大学生的青睐。

宋永胜主任告诉笔者,每五位男人中就有一人包皮过长,每二十人中就有一位包茎患者。很多人认为这不是急症,可治可不治,其实包皮过长可引起感染。日前初三同学小仲在父亲的陪同下来到院,宋主

任检查发现小仲阴茎的皮肤发红,龟头有灼热和痒痒的感觉,上面还有小红点,原来小仲包皮过长,导致包皮垢堆积,引发包皮龟头炎。随后,宋主任运用“光波离子技术”干净漂亮的切除了包皮。小仲的父亲连声感谢。

据了解,宋主任做包皮手术手法娴熟,已进行了一万多例包皮包茎手术。特点是手术时间短,无痛苦,外观美观,被江苏医疗界称为“包皮包茎手术单打冠军”,可谓是大专家动小手术。宋主任指出,包皮过长、包茎危害大,绝不能拖。包皮垢堆积易致细菌感染,引起阴茎头包皮龟头炎。炎症性粘连可引起包皮松动,形成继发性包茎,甚至导致尿道外口狭窄。眼下正值暑假,广大同学如有包皮过长、包茎的问题,一定要及时到医院进行检查手术。

## 冬收敛 夏释放 早泄术重拾幸福

刚一出梅,顶着酷暑前来就诊的男性功能障碍患者明显

增多,建国男科医院中医男科孙承祺主任指出,中医认为“冬敛夏张”,夏季男人更需要释放,治疗早泄的前沿技术“阴茎敏感神经降低术”立刻受到“热捧”。众多男性功能障碍患者在建国男科医院专家的妙手下重拾尊严。河北来的张先生,一下飞机就直奔南京建国男科医院,被早泄折磨了两年的张先生说这次无论如何也不能放弃这次机会,一定要和“性”福大使丁学刚见上一面,丁主任经过详细检查后,为他量身制定了“五位一体”疗法,运用“阴茎敏感神经降低术”,让张先生重拾“性”福。据丁主任介绍,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,易诱发过早射精。阴茎敏感神经降低术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。自手术开展以来,已有千余名患者受益,全部成功,让众多男士重拾“性”福。

## 早挂号 晚预约 老专家屡遭“追星”

本次江苏站现场专家阵容强大,汇集了原南京鼓楼医院泌尿外科主任郑世广、江苏省人民医院泌尿科徐承良教授、原解放军454医院皮肤科病科主任王成贵、南京“性”福大使丁学刚、原南京大学医学院附属鼓楼医院中医科主任孙承祺、解放军四五四医院泌尿外科主任宋永胜等各科领军人物。许多患者从四面八方赶来,只为能让专家亲诊。昆山某外企员工陈先生,自述几个月来倍受尿频、尿痛、尿急、尿道口流脓症状折磨,自行服药却病情加重;到当地医院诊断为尿道炎,治疗后没有好转,却出现手脚肿痛的情况。在妻子的建议下,陈先生来到南京建国男科医院求诊。接诊的郑世广主任详细询问了他的病史,并取出样本进行化验,最后确诊患非淋菌性尿道炎。专家为他做了药敏试验后,制定了一套系统的治疗方案,选用针对性药

物,并应用男科前沿推广的“CRS潜透技术”配合治疗。一个疗程后,陈先生已有明显好转。接着专家又针对他的恢复情况,相应调整了治疗方案。现经几次复查,陈先生已痊愈。

郑主任分析,陈先生在当当地医院已被诊断为尿道炎,但临床上,尿道炎种类很多,如霉菌性、细菌性、无菌性、淋菌性、非淋菌性尿道炎,以及支(衣)原体感染引起的尿道炎等。不同致病菌临床表现不同,因此一定要靠先进的化验及检测设备,找出致病菌;另外不同致病菌的药敏反应也不同,因此要通过试验,找出致病菌对哪类药物比较敏感,再配合先进的医疗技术,针对性用药,双管齐下,才能有效去除病症。

由于要保证诊疗质量,每天专家限号20-30,于是出现了专家号“一号难求”的现象。就在活动的几天后,就发现了有多名男子在早上七点左右就来到建国男科排队领取专家号,到上午就诊高峰的时候,高价卖给那些急于当天赶回去的外地患者。自6月10开始的

## 小暑天,建国 男科医院规范 男科医疗再掀 就诊热潮。

“2008”男科医疗规范年男科前沿技术临床应用(江苏站)推广·指导·普及”在南京建国男科医院开展时,黄牛就陆续从省人民医院等众多三甲医院转战而来。这种情况很快被活动主办方发现,立即采取了相关措施:每天每人只准挂一次号,不得重复挂号;外地患者优先挂号,让外地患者能够当日就诊回家,不耽误患者,以免增加外地患者的住宿费用;晚间预约【025-52238888】专家号,并开展网上预约同时增加导医进行患者分流。

朱志军

## 相关链接:

为推动2008男科医疗规范年活动的顺利开展,南京建国男科医院相继开展规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的大力支持。近期开展的“男科前沿技术的临床应用(江苏站)推广·指导·普及”活动中,南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%。

